
 
 

 

P
ag

e1
 

Romanian Energy Center – CRE • Rue Pere de Deken, 14 • B-1040 Brussels •http://www.crenerg.org/  
        Centrul Român al Energiei – CRE • Bd. Mircea Eliade, nr. 2 • Sector 1 • Bucuresti • România • Tel +4 021 795 3020 • Fax +4 021 3035 630 

• office@crenerg.org  
 

 

O NOUĂ ECHIPĂ DE VICE-PREȘEDINȚI SE DEDICĂ CENTRULUI ROMÂN AL ENERGIEI 

 

4 Mai 2021, MIHAI MACARIE 

 

Asociația Centrul Român al Energiei a organizat, în data de miercuri 28 aprilie 2021, a XXVI-a Adunare 
Generală a membrilor CRE, în cadrul căreia a fost desemnată echipa de vice-președinți pentru o perioadă 
de 3 ani. 

În conformitate cu Statutul CRE, art. 13.3, lit. b, vice-președinții sunt aleși dintre persoanele propuse de 
Președintele Consiliului Director, care este și Președintele CRE. 

Aprobați în unanimitate de membrii Adunării Generale, vice-președinții CRE sunt: 

 

1. Dl. Ioan Roșca, reconfirmat pentru un nou mandat de Vice-președinte Politici Energetice și Piața 
de Energie 

Dl. Roșca, aflat la cel de-al doilea mandat de Vice-președinte CRE, a fost CEO al companiei Electrica S.A., 
ocupând diverse poziții în cei 25 de ani în cadrul companiei. Ioan Roșca este inginer energetician, primind 
distincția de Doctor în Inginerie Electrică în anul 2011 și ulterior diploma de MBA a Open University din 
Marea Britanie.   

 

2. Dl. Frank Hajdinjak, Vice-președinte Proiecte Cercetare-Dezvoltare      

Dl. Hajdinjak a fost CEO al E.ON România, ocupând diverse poziții în cei 25 de ani în cadrul companiei. Frank 

Hajdinjak a fost Președintele Federației Patronale a Companiilor de Utilități din Energie (ACUE) și membru 

în board-urile Asociației Concordia, Camerei de Comerț Româno-Germane și Consiliului Investitorilor Străini.  

3. Dl. Niculae Havrileț, Vice-președinte Relația cu Mediul Guvernamental și Instituțional 

Dl. Havrileț și-a început cariera profesională în compania Romgaz, lucrând în special în activitățile de 

distribuție a gazelor naturale. Între anii 2000 si 2001, a ocupat funcția de președinte al nou-înființatei Agenții 

pentru Domeniile Statului. Din 2002 până în 2012 a fost secretar general al Asociației Naționale Profesionale 

a Persoanelor Fizice și Juridice Autorizate pentru Desfășurarea de Activități Specifice Sectorul Gazelor 

Naturale (ANPROGAZ). În perioada 2012-2017, a ocupat funcția de președinte al ANRE, Autoritatea 

Națională de Reglementare în Domeniul Energiei și a participat activ la cele mai importante decizii privind 

transformarea sectorului energetic. Din 2017 până în 2019 a lucrat în Ministerul Energiei în calitate de 

consilier personal al Ministrului Energiei, iar din decembrie 2019 până în martie 2021 în funcția de Secretar 

de Stat în Ministerul Economiei, Energiei și Mediului de Afaceri, în calitate de conducător al Departamentului 

pentru Energie. Începând din martie 2021, ocupă funcția de director de cabinet al Secretarului de Stat în 

Ministerul Energiei.  

Urăm succes, curaj și determinare noilor vice-președinți care se vor dedica activităților Asociației și avem 

convingerea că CRE își va reconfirma rolul de principală asociație profesională activă în sectorul energetic 

din România, precum și de punct central de contact cu asociațiile și instituțiile Europene. 
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